



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στηρίζει 1.014 μαθητές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και Γυμνασίων των πυρόπληκτων περιοχών της Βόρειας Εύβοιας



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ανταποκρινόμενος σε σχετική έκκληση που έλαβε για την ψυχοκοινωνική υποστήριξη των ανηλίκων που ζουν σε περιοχές που επλήγησαν από τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές, σχεδίασε, εν όψει του νέου σχολικού έτους, την οργάνωση δράσεων, με σκοπό την υποστήριξη όλων των μαθητών που φοιτούν στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας (Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων) και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνασίων) των πυρόπληκτων περιοχών των Περιφερειακών Ενοτήτων Βόρειας Εύβοιας, Βορειοανατολικού Τομέα Αθηνών, Ηλείας, Αρκαδίας, Λακωνίας και Ρόδου.

Στο πλαίσιο αυτό, κλιμάκιο του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., στελεχωμένο από τις **κοινωνικούς λειτουργούς κ.κ. Χαρίκλεια Δασκαλάκη και Αικατερίνη Ραμιώτη, μετέβη στη Βόρεια Εύβοια**, το διάστημα από τις **14 Σεπτεμβρίου 2021 έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2021**, προκειμένου να διαθέσει σχολικά είδη στο σύνολο του μαθητικού πληθυσμού Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων που ανήκουν στις πληγείσες περιοχές.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του εκεί, το κλιμάκιο του Ε.Ε.Σ. διένειμε σχολικά είδη σε **1.014 μαθητές** που φοιτούν σε **34 σχολικές μονάδες, 18 δημοτικών ενοτήτων** (Προκοπίου, Πηλίου, Μαντουδίου, Αγίας Άννας, Βασιλικών, Ελληνικών, Γουβών, Πευκίου, Ασμηνίου, Κερασιάς, Αγδίνων, Κρουονερίτη, Κηρίνου, Κεχριών, Ροβιών, Λίμνης, Ιστιαίας, Νέου Πύργου).

Το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας, οι σύλλογοι διδασκόντων, γονέων και κηδεμόνων και οι μαθητές των Σχολείων, εξέφρασαν στα μέλη του κλιμακίου του Ε.Ε.Σ. την ικανοποίησή τους και την ειλικρινή ευγνωμοσύνη τους προς τον Οργανισμό μας για την υποστήριξή του. Παράλληλα, εξέφρασαν την επιθυμία για τη συνέχιση αφενός των δράσεων του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ., με στόχο την ψυχική ενδυνάμωση των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των γονέων και αφετέρου της παροχής υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και συμβουλευτικής σε περιπτώσεις που απαιτηθεί, καθώς και την εκπαίδευση γονέων και εκπαιδευτικών στην παροχή Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής Υγείας.

Επιπλέον, το κλιμάκιο του Ε.Ε.Σ. προέβη σε συνεργασία με τις Τοπικές και Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις, καθώς και άλλους εμπλεκόμενους φορείς, σε επικαιροποίηση των καταγραφών, την αποτίμηση της κατάστασης, τη συλλογή δεδομένων για την υποστήριξη νοικοκυριών που έχουν πληγεί και την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε άτομα και ομάδες του πληθυσμού των ως άνω περιοχών.

Οι δράσεις θα συνεχιστούν από το κλιμάκιο του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. κατά το χρονικό διάστημα από τις 21 Σεπτεμβρίου 2021 έως τις 24 Σεπτεμβρίου 2021, στις δημοτικές και τοπικές κοινότητες των Δήμων Αρχαίας Ολυμπίας, Γορτυνίας και Ανατολικής Μάνης.
